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Statutární město Liberec – Zdravé město  

Statutární město Liberec vstoupilo do Národní sítě Zdravých měst ČR v roce 2013. 

Zastupitelstvo města schválilo členství na svém zasedání 25. 4. 2013 a zároveň se 

přihlásilo k podpisu Deklarace Zdravého města.  

Podle kritérií MA21 a pravidel hodnocení se město nachází v kategorii D, ve které plánuje 

setrvat i v roce 2023. 

Pracovní skupina pro místní Agendu 21 při Radě vlády pro udržitelný rozvoj schválila 

v prosinci 2022 Kritéria MA21 a Pravidla hodnocení pro rok 2023. K výroční zprávě o MA21 

je vždy nutné připojit akční plán zlepšování. 

Zdravé město WHO – obecné informace 

Mezinárodní program „Zdravé město WHO“ je od roku 1988 

realizován v gesci Světové zdravotnické organizace (WHO), obdobně 

jako program „Zdravý region“. Pro evropský region WHO sídlí 

centrála programu v Kodani. 

V Evropě je ve 30 zemích zapojeno 1 400 Zdravých měst. Jedná se 

o aktivní hnutí evropských municipalit a regionů, které systematicky postupují ke kvalitě života 

a zdraví svých obyvatel podle Cílů udržitelného rozvoje OSN (tzv. SDGs) a dokumentu Zdraví 

2020 WHO. Pro Zdravá města, obce, regiony v Česku je důležitým vodítkem dokument Česká 

republika 2030. 

Zdravá města, obce a regiony v naší republice koordinuje a reprezentuje mezinárodně 

certifikovaná asociace Národní síť Zdravých měst ČR (NSZM ČR). Asociace spolupracuje 

v rámci mezinárodních uskupení na evropské i globální úrovni: Platforma sítí Zdravých měst 

WHO v Evropě, ICLEI, Energy Cities ad. Oficiálním partnerem NSZM ČR je řada ministerstev 

a dalších národních institucí, akademických a odborných pracovišť. Asociace spolupracuje 

s desítkami expertů na nejrůznější témata rozvoje měst, zdraví a kvality života obyvatel. 

 

Postup Zdravých měst je systematicky zaměřen na kvalitu života, zdraví a udržitelný rozvoj. 

Aktuálně je globálním rámcem postupu Agenda 2030 OSN (tzv. SDGs) a dokument Zdraví 

2030. V podmínkách ČR jsou aktivity Zdravých měst a regionů zaměřeny též na implementaci 

Strategického rámce ČR 2030. 

Důležitým znakem Zdravých měst, obcí a regionů je síťování – networking, který umožňuje 

intenzivní odbornou spolupráci, sdílení dobré praxe a know-how v rámci České republiky 

i vůči zahraničí.

https://www.zdravamesta.cz/cz/svetova-zdravotni-organizace-who
https://www.zdravamesta.cz/cz/svetova-zdravotni-organizace-who
https://www.zdravamesta.cz/cz/svetova-zdravotni-organizace-who
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Místní Agenda 21 – obecné informace 

Místní Agenda 21 představuje program konkrétních obcí, měst 

a regionů, který zavádí do praxe principy trvale udržitelného rozvoje při 

zohledňování místních specifik. Je tvořen za účasti a ve spolupráci 

s občany a organizacemi, cílem je zajištění dlouhodobě vysoké kvality 

života a životního prostředí v daném místě. Vychází z dokumentu 

Agenda 21, který byl přijat v roce 1992 na Summitu Země v Riu de 

Janeiro v souvislosti s debatou, jak systematicky směřovat k udržitelnému rozvoji. Hlavní roli 

v procesu MA21 hraje místní samospráva a státní správa, protože veřejná správa je iniciátorem 

spolupráce s ostatními subjekty.  

MA21 představuje proces zvyšující kvalitu života ve všech směrech, který je naplňován 

prostřednictvím zkvalitňování správy věcí veřejných, strategického plánování, zapojováním 

veřejnosti a využíváním všech dosažených poznatků o udržitelném rozvoji.  

 

Části zprávy 

Hodnotící zpráva za rok 2023   4 
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HODNOTÍCÍ ZPRÁVA ZA ROK 2023 
Statutární město Liberec – Zdravé město 

 

Naplňování Plánu zlepšování MA21 

Plán zlepšování MA21 pro rok 2023 byl schválen Radou města na 4. zasedání dne 7. 3. 2023 

usnesením č. 513/2022. Cílem pro rok 2023 bylo naplnění kritérií MA21 v kategorii D. 

 

1.  Institucionální zakotvení 

 

Cíle pro rok 2023: 

Pozice koordinátora, zodpovědného politika a také členů Komise pro místní Agendu 21 včetně 

jejího předsedy budou obsazeny. Komise pro místní Agendu 21 bude v novém volebním období 

ustavena na počátku roku. Jednání komise budou, vyjma prázdninového období, probíhat 

zhruba jednou za dva – tři měsíce, nebo dle potřeby, a to v prezenční podobě. Očekává se 

personální změna na pozici koordinátorky MA21, tato změna by neměla negativně ovlivnit 

aktivity MA21. 

 

Odpovědnost: zodpovědný politik a koordinátorka MA21, předseda komise, rada města 

SPLNĚNO 

 

 Předsedou Komise pro místní Agendu 21 se usnesením č. 58/2023 z 2. schůze RM 17. 

1. 2023 stal Mgr. Lukáš Hájek, M.A., Ph.D.  

 Dne 18. 10. 2022 byl v novém volebním období usnesením č. 269/2022 ustavujícího 

zasedání zastupitelstva zvolen náměstkem pro městské bydlení a místní Agendu 21 

Mgr. Jan Hruška.  

 Složení komise bylo stanoveno usnesením č. 58/2023 z 2. schůze RM 17. 1. 2023.  

 Koordinátorka MA21 Monika Klemšová ukončila pracovní poměr k 31. 3. 2023. 

 V následujícím období byla pozice zastoupena z řad zaměstnanců SML. Dále bylo 

vyhlášeno výběrové řízení na pozici referenta propagace a komunikace s veřejností, 

koordinátora MA21 (rozsah pracovního úvazku 1). Pracovní pozice byla na základě 

výběrového řízení obsazena dne 3. 7. 2023 Bc. Lucií Vaškovou.  

 V roce 2023 proběhla celkem 4 jednání Komise místní Agendy 21 a to v termínech  

14. 2., 27. 6., 5. 9., 28. 11. 2023. 

 

2.  Plánování s veřejností 

 

Cíle pro rok 2023: 

V průběhu roku budou realizována minimálně dvě veřejná projednání, kde budou zástupci 

města řešit s veřejností investice a záměry nebo projednávat důležité projekty. Na rok 2023 

vychází uspořádání veřejného fóra, které se koná každé dva roky. Občané budou na tato 

projednání zváni s dostatečným předstihem a vhodnou formou.  
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Odpovědnost: koordinátorka a zodpovědný politik MA21, rada města 

SPLNĚNO 

 

Proběhly například následující aktivity plánování s veřejností: 

 Realizace třetího ročníku participativního rozpočtu. Občané navrhovali úpravy 

a zlepšení veřejného prostoru na pozemcích v majetku města. Veřejnost hlasováním, 

kterého se zúčastnilo 3 723 hlasujících, vybrala 10 projektů k realizaci, na které město 

vyčlenilo z rozpočtu 8 mil. Kč. 

 Série veřejných setkání na sídlištích v Liberci. V rámci projektu Studie organizace 

rezidentního parkování na sídlištích – etapa II. dostali občané sídlišť (Františkov, Staré 

Pavlovice, Aloisina výšina, Kunratická, Broumovská) unikátní příležitost sdělit svůj 

pohled na stávající situaci a podělit se o preferovaný rozvoj. Setkání se konala ve 

školních jídelnách ZŠ, na každém ze sídlišť jednotlivě. Celkem tedy proběhlo 5 

veřejných setkání v rámci tohoto projektu. Součástí tohoto projektu bylo také 

dotazníkové šetření a pocitová mapa. 

 Na podzim letošního roku se uskutečnilo Veřejné fórum v Kavárně Pošta v Liberci. 

Občané byli o této události SML informování prostřednictvím: 

 www.liberec.cz, www.liberecky-kraj.cz   
 FB města Liberec www.facebook.com/liberec 

 Zpravodaj Liberec 9/2023 

 Výlep plakátů DPMLJ, MIC, RENGL  

Z VF vzešly náměty občanů k řešení (10P), které se následně ověřily anketou. Anketa 

proběhla online formou přes munipolis.cz a formou hlasovacích lístků ve Zpravodaji, 

které mohli občané odevzdat na podatelně radnice.  

Celkem hlasovalo 1013 respondentů. 

 Další událostí SML bylo Mladé fórum v Liberci v Kavárně Pošta. MF se účastnili žáci 

libereckých ZŠ. Z MF vzešly náměty žáků k řešení (10P), které se následně ověřily 

online anketou ve školách. Celkem hlasovalo 297 respondentů. 

  

3.  Aktuální webové stránky s informacemi o MA21 

 

Cíle pro rok 2023: 

Webové stránky je třeba nadále průběžně doplňovat, zveřejňovat na nich pozvánky na akce, 

novinky, informace o aktivitách a zápisy z důležitých jednání. Informace o kampaních a dalších 

akcích MA21 budou zveřejňovány také za pomoci dalších nástrojů, například profilu města 

Liberec na sociální síti Facebook. 

 

Odpovědnost: koordinátorka MA21, tiskové oddělení 

SPLNĚNO 

 

Webová sekce je průběžně aktualizována, jsou doplněny články, dokumenty, informace 

o proběhlých i plánovaných akcích (https://www.liberec.cz/cz/prakticke-informace/zdrave-

http://www.liberec.cz/
http://www.liberecky-kraj.cz/
http://www.facebook.com/liberec
https://www.liberec.cz/cz/prakticke-informace/zdrave-mesto/
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mesto/). K informování veřejnosti je využíván také FB statutárního města Liberec. Webová 

stránka je doplňována průběžně vždy v návaznosti na aktuální dění.  

 

  

4.  Prezentace činností a výstupů MA21 v médiích 

 

Cíle pro rok 2023: 

V médiích budou zveřejněny alespoň čtyři zprávy o aktivitách týkajících se MA21, z toho 

alespoň dvě budou otištěny ve Zpravodaji Liberec. 

 

Odpovědnost: specialistka pro zapojování veřejnosti a koordinátorka MA21, tiskové oddělení 

SPLNĚNO 

 

V řadě médií proběhly informace o aktivitách MA21, a to například: 

 Regionální webový portál Liberecká DRBNA  

10. 10. 2023 uveřejnil článek o dotazníkovém šetření a pocitové mapě k projektu Studie 

organizace rezidentního parkování etapa II (viz příloha č. 1). 

30. 10. 2023  uveřejnil článek o blížícím se konání Veřejného fóra 2023 v Liberci  

(viz příloha č. 2). 

 Regionální televize Libereckého kraje RTM RTM+ Liberecko (rtmplus.cz) vysílala: 

 3. 11. 2023 reportáž z události SML Mladé fórum (viz příloha č. 3). 

26. 7. 2023 reportáž k Participativnímu rozpočtu 2023 (viz příloha č. 4). 

 Český rozhlas Liberec zveřejnil 4. 10. 2023 informace z 3. kola Participativního 

rozpočtu (viz příloha č. 5). 

 Ve Zpravodaji Liberec 9/2023 vyšly zprávy: 

Město má 49 nových nájemních bytů (viz příloha č. 6). 

Pozvánka na Evropský týden mobility (viz příloha č. 7). 

Pozvánka na Veřejné fórum v Liberci, také Zpravodaj informoval o stavu 10P 

z posledního setkání z roku 2021 (viz příloha č. 8). 

 Ve Zpravodaji Liberec 11/2023 byl uveřejněn hlasovací lístek k anketě z Veřejného fóra 

2023 (viz příloha č. 9).  

  

5.  Partnerství veřejné správy, neziskového a komerčního sektoru 

 

Cíle pro rok 2023: 

Dojde k realizaci alespoň jedné aktivity, na které se budou podílet zástupci všech tří sektorů. 

Předpokladem je, že bude opět navázána spolupráce například při tradičním „Evropském týdnu 

mobility“ a dalších osvětových kampaních. 

 

Odpovědnost: koordinátorka MA21 

SPLNĚNO 

 

https://www.liberec.cz/cz/prakticke-informace/zdrave-mesto/
https://www.rtmplus.cz/video/27254/o-problemech-v-liberci-diskutovaly-deti-ze-zs.html
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 V září 2023 se město Liberec oficiálně zapojilo do osvětové kampaně „Evropský týden 

mobility“. Hlavní celodenní program proběhl 18. 9. 2023 na náměstí Dr. E. Beneše (viz 

příloha č. 7). Podařilo se propojit všechny tři sektory. Celoevropská kampaň motivuje 

veřejnost k zamyšlení nad způsobem přepravy ve městě, bezpečností a hledání 

zdravějších alternativ. Cílem je posun k principům udržitelné dopravy. Zapojen byl 

neziskový sektor, a sice Klub českých turistů s podporou chůze a turistiky. Akce se 

rovněž zúčastnil Tým silniční bezpečnosti s propagací bezpečného pohybu cyklistů 

v silničním provozu, doplňkovým programem byla bike trialová show trojnásobného 

mistra světa Martina Šimůnka. Český červený kříž se do programu zapojil ukázkami 

první pomoci. Podnikatelský sektor zastupovala společnost Cyklosport Kerda s 

poradenským stanovištěm pro cyklistiku a elektrokola, s výhodami a možnostmi sdílení 

osobních vozů seznamovala společnost Autonapůl. Veřejnou správu reprezentovaly 

bezpečnostní složky PČR, KÚ LK. Mimořádný zájem byl o stanoviště zdravotní 

prevence, kde se věnovaly návštěvníkům pracovnice Státního zdravotního ústavu. 

Výhody MHD a pravidla využívání představil DPMLJ. 

 Další osvětovou kampaní, do které se město Liberec zapojilo a finančně se podílelo na 

její realizaci, byl Světový den srdce (viz příloha č. 9). Program je zaměřený na prevenci 

kardiovaskulárních onemocnění a zdravý životní styl. Dne 5. 10. 2023 od 13.00 do 16.00 

hodin proběhla osvětová akce v OC Fórum Liberec. Poté následovalo osvětové setkání 

dne 13. 10. 2023 od 8.30 – 11.30 hodin v MCU Koloseum pro žáky ZŠ. 

  

6.  Hodnocení procesu MA21 

 

Cíle pro rok 2023: 

Radou města bude schválen Akční plán zlepšování MA21 na rok 2023 a Výroční zpráva 

Zdravého města za rok 2022. Dokument dostane Zastupitelstvo města Liberec pro informaci. 

 

Odpovědnost: zodpovědný politik a koordinátorka MA21, rada města 

SPLNĚNO 

 

Dokument Výroční zpráva 2022 – Projekt statutární město Liberec – Zdravé město a Akční 

plán zlepšování MA21 na rok 2023 byl schválen Radou města Liberec na řádné schůzi dne 7. 

3. 2023 usnesením č. 194/2023. Následně bylo předloženo pro informaci Zastupitelstvu města 

Liberec na 3. zasedání dne 30. 3. 2023. 
 

7.  Akce v rámci osvětových kampaní k udržitelnému rozvoji 

 

Cíle pro rok 2023: 

Zapojíme se do kampaně „Evropský týden mobility 2023“ a osvětové kampaně „Světový den 

srdce“. 

 

Odpovědnost: koordinátorka MA21 

SPLNĚNO 
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 Aktivity v souvislosti s „Evropským týdnem mobility“ proběhly 

 (viz popis v bodě 5 a příloha č. 7, 7.1). 

 Aktivity v souvislosti se „Světovým dnem srdce“ proběhly  

(viz popis v bodě 5 a příloha č. 10). 

  

8.  Vzdělávání koordinátora 

 

Cíle pro rok 2023: 

Koordinátorka se zúčastní nejméně dvou akreditovaných vzdělávacích kurzů a školení Národní 

sítě Zdravých měst ČR. 

 

Odpovědnost: koordinátorka MA21 

SPLNĚNO  

 

 Koordinátorka Lucie Vašková se zúčastnila třídenního povinného akreditovaného 

vzdělávacího programu Národní sítě Zdravých měst České republiky, a to Podzimní 

školy NSZM, výstupem je certifikát.  

 Pravidelné tematické online semináře NSZM. 

 Základní prezenční kurz koordinátorů k MA21 (CENIA). 

 

PLÁN PROGRESE 

 

A. Participativní rozpočet 

 

Cíle pro rok 2023: 

Participativní rozpočet bude pořádán už ve svém třetím ročníku. Zároveň dojde k úpravě 

několika důležitých parametrů. Zaprvé bude navýšen objem finančních prostředků vyhrazených 

pro návrhy občanů. Zadruhé bude upraven harmonogram participativního rozpočtu takovým 

způsobem, aby k jeho konání mohlo docházet každoročně (první dva ročníky se konaly ve 

frekvenci jednou za dva roky).  

 

Odpovědnost: předseda komise, zodpovědný politik MA21, koordinátorka participativního 

rozpočtu, rada města 

SPLNĚNO 

 

Realizace participativního rozpočtu proběhla (viz přílohy č. 4, 5). Objem finančních prostředků 

byl navýšen na 8 milionů korun, což bylo o 3 miliony korun více než v předešlém ročníku. 

Harmonogram participativního rozpočtu byl upraven, k jeho konání bude docházet každý rok. 

Pro prezentaci předložených návrhů a pro hlasování byla využita platforma Mobilní rozhlas. 

Liberečané podali do participativního rozpočtu celkem 41 návrhů, pravidlům odpovídalo 28 

návrhů, o kterých následně hlasovalo celkem 3 723 hlasujících. Vybráno k realizaci bylo 10 
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návrhů, z nich například Model Liberce v Kostelní ulici, Dětský park v Dolním Hanychově, 

Úprava běžeckých tratí. 

 

 

B. Uspořádání fóra mladých 

 

Cíle pro rok 2023: 

Na začátku roku získáme zkušenosti účastí na fóru mladých v jiném městě. Následně bude 

zpracován koncept zapojení fóra mladých do aktivit participace občanů Liberce. V návaznosti 

na veřejné fórum pak bude uspořádáno vůbec první fórum mladých ve městě. 

 

Odpovědnost: koordinátorka MA21, zodpovědný politik MA21, předseda komise, rada města 

SPLNĚNO 

 

Na začátku roku 2023 načerpal inspiraci v Litoměřicích náměstek primátora Jan Hruška 

společně s předsedou Komise MA21 Lukášem Hájkem. Dne 1. 11. 2023 proběhlo Mladé fórum 

v Kavárně Pošta v Liberci. MF se účastnili žáci libereckých ZŠ. Z MF vzešly náměty žáků 

k řešení (10P), které se následně ověřily online anketou ve školách. 

 

C. Personální zajištění zapojování veřejnosti 

 

Cíle pro rok 2023: 

V první polovině roku 2023 dojde k personální výměně na postu specialisty pro zapojování 

veřejnosti do rozhodování. V této souvislosti bude agendě také vyhrazen plný pracovní úvazek 

oproti dosavadnímu polovičnímu. Diskuze proběhne i nad vhodným umístěním pozice v rámci 

struktury úřadu, aby specialista měl dostatek možností prostupovat aktivity MA21 napříč 

úřadem.  

 

Odpovědnost: zodpovědný politik MA21 

SPLNĚNO 

 

Dne 3. 7. 2023 na pozici referenta propagace a komunikace s veřejností nastoupila 

koordinátorka MA21 Bc. Lucie Vašková, s plným rozsahem pracovního úvazku. Pracovní 

pozice byla v rámci struktury úřadu umístěna na tiskové oddělení na odboru  Kanceláře 

primátora.  

 

D.  Rozvoj fungování a postavení osadních výborů 

 

Cíle pro rok 2023: 

Ve spolupráci s osadními výbory bude připraven opakovaně žádaný manuál pro fungování 

osadních výborů. Dále budou v úzké spolupráci s osadními výbory připraveny principy jejich 

větší institucionalizace. Ty budou následně diskutovány se všemi politickými subjekty 

zastoupenými v Zastupitelstvu města Liberec, aby mohl být přijat statut osadních výborů. 
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Odpovědnost: předseda komise, primátor, zodpovědný politik MA21 

SPLNĚNO 

Pracovní verze Příručky pro fungování osadních výborů byla dokončena v červnu 2023 a 

vzata na vědomí Radou města Liberec dne 12. září 2023 (usnesení č. 844/2023). Dokončení a 

publikování její finální verze se následně pozastavilo kvůli započaté přípravě statutu osadních 

výborů, který přirozeně značně pozmění i podobu příručky. Konkrétně v říjnu 2023 vznikla 

pracovní skupina pro přípravu statutu osadních výborů, v níž jsou zastoupeny všechny 

zastupitelské kluby a prostřednictvím 2–3 členů i osadní výbory. Pracovní skupina se poprvé 

setkala 3. října 2023 a v roce 2023 proběhly celkem čtyři její jednání. 

E. Zavedení pravidelného rozvoje dovedností zaměstnanců úřadu 

 

Cíle pro rok 2023: 

Na základě všeobecně pozitivní reakce zaměstnanců úřadu na praktický nácvik základních 

dovedností při poskytnutí první pomoci budou učiněny kroky vedoucí k pravidelnému zavedení 

tohoto nástroje rozvoje. 

 

Odpovědnost: koordinátorka MA21 

SPLNĚNO 

 

V rámci smlouvy s Českým červeným křížem Liberec byl v roce 2023 realizován Zážitkový 

kurz první pomoci. V druhé polovině roku ve čtyřech turnusech (25. 10., 1. 11., 15. 11, 6. 12. 

2023) vždy po 15 zaměstnancích. Celkem tedy bylo proškoleno 60 zaměstnanců SML. Časová 

dotace jednoho turnusu byla 8 hodin a výstupem byl certifikát.  

 

F. Rozvoj osvětových kampaní k udržitelnému rozvoji 

 

Cíle pro rok 2023: 

Bude pokračovat rozvoj osvětových aktivit k problematice sucha a hospodaření s vodou, které 

si vyžaduje v současnosti probíhající změna klimatu. Z podobných důvodů bude dále rozvíjena 

i kampaň „Dost bylo plastu“ zaměřená především na omezení využívání jednorázových plastů. 

Kampaň bude probíhat jednak na úrovni informování veřejnosti, jednak informování 

zaměstnanců úřadu. 

 

Odpovědnost: koordinátorka MA21 

 ČÁSTEČNĚ SPLNĚNO 

 

 V červenci proběhl test města a společnosti FCC, která má v Liberci na starost svoz a 

likvidaci odpadu. Při testu byla náhodně vybraná černá velkoobjemová popelnice na 

směsný komunální odpad. Obsah kontejneru byl analyzován a následně primátor 

města Liberce vyzval občany ke třídění odpadu. 
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 Statutární město Liberec opět podporovalo dobrovolníky, kteří se účastnili úklidové 

akce Ukliďme Liberec. V rámci města se zapojilo 1 882 lidí, z čehož bylo 1 462 dětí! 

Vysbíráno a odvezeno k likvidaci bylo přibližně 13 tun odpadků. Do úklidové akce se 

zapojili i skupiny a organizace.

 

Naplňování kritérií MA21 

Cíl pro rok 2023: 

Splnění kritérií kvality MA21 pro kategorii D.  

 

SPLNĚNO 

Dokladování činnosti MA21 v kategorii D bylo dokončeno v listopadu a je přístupné 

v informačním systému místní Agendy 21 – CENIA, česká informační agentura životního 

prostředí.  
 

Složení Komise pro místní Agendu 21 v roce 2023 

 

Členové zastupující veřejný sektor 

Mgr. Jan Hruška zodpovědný politik MA21 a ZM 

Mgr. Lukáš Hájek, M. A., Ph.D. předseda komise  

Ivana Hujerová koordinátorka neziskového sektoru a MA21, KÚ LK  

Členové zastupující neziskový sektor 

Alena Kejzarová 
ANNOLK  – Regionální dobrovolnické centrum, vedoucí 

koordinátorka  

Člen zastupující komerční sektor  

František Homolka  

Členka zastupující občanský sektor 

Tina Honsejková  

Tajemnice komise 

Bc. Lucie Vašková  
koordinátorka MA21, referent propagace a komunikace 

s veřejností 

Pravidelní hosté 

Ing. Helena Gajdošová koordinátorka participativního rozpočtu, SML 

 

Členství v NSZM ČR má pro statutární město Liberec následující přínosy:  

 poskytování konzultací, metodické podpory, poskytování facilitátora na akce 

vzdělávací a tematické semináře pro politiky, koordinátory a pracovníky úřadu, 

 sdílení dobré praxe a možnost konzultace konkrétních problémů s dalšími obcemi, 

 akreditovaná školení pro koordinátora MA21, zodpovědného politika a další zájemce, 

 možnost vlastní prezentace zkušeností SML širšímu okruhu obcí.
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Kromě školení a seminářů probíhají také debaty a tematická setkání s odborníky a zástupci 

dalších municipalit, a to v prezenční i online formě. 

Kompletní seznam je k dispozici zde: https://www.zdravamesta.cz/cz/tv. 

https://www.zdravamesta.cz/cz/tv
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  Příloha č. 1 – Studie organizace rezidentního parkování etapa II 
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      Příloha č. 1.1 – Studie organizace rezidentního parkování etapa II 
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Příloha č. 2 – Veřejné fórum 2023 v Liberci  

 

Příloha č. 2.1 – Veřejné fórum 2023 v Liberci  
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  Příloha č. 3 – Mladé fórum 2023 v Liberci  

 

 

     Příloha č. 3.1 – Mladé fórum 2023 v Liberci 
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     Příloha č. 4 – Participativní rozpočet 2023  

 

 

 

 

  Příloha č. 5  – Participativní rozpočet 2023  

 

 
 

  Příloha č. 5.1  – Participativní rozpočet 2023 

 

 



 

18 
 

Příloha č. 6 – Městské nájemní byty v Liberci  

 

 
 

Příloha č. 7 – Evropský týden mobility 
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  Příloha č. 7.1 – Evropský týden mobility 
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Příloha č. 8 – Pozvánka na Veřejné fórum 2023 
 

 
 

 

    Příloha č. 9 – Hlasovací lístek k anketě VF 
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Příloha č. 10 – Světový den srdce 2023 
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   Příloha č. 11 – Zážitkový kurz první pomoci 2023 
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